1. On a scale of 1-5 with 5 being strongly agree, rate your preference for Option
A.
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7. On a scale of 1-5 with 5 being strongly agree, rate your preference for Option
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12. Ensuring that each college is represented on the committee in proportion to
the current size of their faculty
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4. On a scale of 1-5 with 5 being strongly agree, rate your preference for Option

13. Ensuring that each college is represented on the committee in proportion to
the number of undergraduates they currently teach
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14. Keeping the size of the committee to fifteen or fewer members
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16. Ensuring that members of the committee have experience teaching the
Carolina Core
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19. Thinking about the approach to decision-making by the committee, would ]

you prefer the committee move forward proposed revisions to the Carolina Core
based on a majority of committee members voting in favor or a super-majority
(2/3) of committee members voting in favor?
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15. Ensuring that there is a representative on the committee from each of the e
areas specified by SACSCOC for general education requirements <br>a.
humanities/fine arts <br=>b. social/behavioral sciences <br=>c. natural

sciences /mathematics
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18. Thinking about the approach for determining the leadership and structure of =
the committee, would you prefer the committee chair be selected by vote of the
Faculty Senate or by members of the committee?
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